

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004879087

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ADVENTIS IMMO SA, La Chaux-de-Fonds, nouveau ADVENTIS IMMO SA en liquidation

ADVENTIS IMMO SA en liquidation avenue Léopold-Robert 73
2301 La Chaux-de-Fonds
ADVENTIS IMMO SA, à La Chaux-de-Fonds, CHE-403.866.908
(FOSC du 15.05.2019, p. 0/1004630921). L'adresse avenue Léopold-Robert 73, 2301 La Chaux-de-Fonds. La société est déclarée dissoute d'office en vertu de l'article 153b ORC. Par conséquent sa raison sociale: ADVENTIS IMMO SA en liquidation. Beaufaron Christophe, président, et Genier Dominique, tous deux membres du conseil d'administration, sont désignés liquidateurs et continuent de signer individuellement

Registre journalier no 1214 du 23.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 93, Date: 15.05.2019

D = :-- + -- | - - - -

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel